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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às quatorze horas e 1 

dezenove minutos do dia cinco de agosto de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi realizada de 2 

forma híbrida, presencialmente na Sala de Reunião do 1º andar do Bloco A do campus Santo 3 

André e remotamente pelo ConferênciaWeb, e presidida pela Carolina Bezerra Machado 4 

(presencialmente), coordenadora e representante docente da CPA, e contou com a presença dos 5 

seguintes membros: Carlos Francisco Maerz Falanga (presencialmente), representante discente 6 

da graduação; Guilherme Afonso Gomes dos Santos (presencialmente), representante técnico-7 

administrativo; Jacque Mário Almeida Ié (presencialmente), representante discente da pós-8 

graduação; Leonardo José Steil (presencialmente), representante docente; Lígia Lopes Gomes 9 

(presencialmente), representante técnico-administrativa; Lucas Barbosa Rudge Furtado 10 

(remotamente), representante técnico-administrativo; Rail Ribeiro Filho (presencialmente), 11 

representante técnico-administrativo e Vivian Paula Viegas (remotamente), representante da 12 

sociedade civil. Apoio administrativo: Janine Santos Tonin Targino, Assistente em 13 

Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião com os Informes: não houve. 14 

Deliberações: 1) Aprovação da Ata da I Reunião Ordinária de 2024, realizada no dia 20 de 15 

fevereiro de 2024: aprovada por unanimidade. 2) Aprovação da Ata da I Reunião Extraordinária 16 

de 2024, realizada no dia 21 de março de 2024: aprovada por unanimidade. 3) Balanço sobre a 17 

construção do último relatório de autoavaliação institucional: Carolina considera importante a 18 

CPA dialogar com as coordenações de curso, tanto para conseguir dados para a avaliação, quanto 19 

para as reuniões de avaliação de curso realizadas pelo MEC; Leonardo acrescenta que é 20 

importante a CPA saber quais as ações tomadas a partir dos dados obtidos. 4) Cronograma para 21 

o planejamento do próximo relatório de autoavaliação institucional: Lígia apresenta as 22 

dimensões a serem avaliadas de acordo com o Sistema Nacional de Avaliação da Educação 23 

Superior (Sinaes). Carolina sugere que os membros observem as alterações ocorridas nas 24 

dimensões avaliadas ao longo do ciclo de três anos para registrá-las no relatório integral. Nesse 25 

ano, Carolina e Jacque irão avaliar a dimensão Responsabilidade Social da Instituição; Carlos e 26 

Lígia avaliarão a dimensão Política de atendimento aos discentes; Leonardo, Rail, Guilherme e 27 

Rafael avaliarão a dimensão Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão e Lucas e Rennan 28 

avaliarão a dimensão Políticas de Pessoal; todos têm o compromisso de observar as alterações 29 

que possam ocorrer nos próximos dois anos. A próxima reunião foi agendada para o dia 16 de 30 

setembro, às 14 horas e 30 minutos, no campus São Bernardo do Campo. Nada mais havendo a 31 

declarar, Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a 32 

presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  33 
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